

О последствиях бесконтрольного выпаса сельскохозяйственных животных



Оставленные без присмотра животные могут стать причиной совершения дорожно-транспортных происшествий. К сожалению, дорожно-транспортные происшествия в результате столкновения с перебегающими дорогу животными на территории Сальского района – не редкость.

В большинстве происшествий усматривается халатность со стороны владельцев к сбережению своего имущества. Выпуская своих питомцев на свободные выпасы, собственники на свой страх и риск надеются на их самостоятельное возвращение домой.

Напоминаем владельцам сельскохозяйственных животных о недопустимости бесконтрольного выпаса. Выход животных на дорогу может спровоцировать серьёзное происшествие. Водителям, в свою очередь, необходимо быть особенно бдительными в тёмное время суток вблизи населённых пунктов, в местах установки соответствующих знаков и соблюдать скоростной режим.

Не стоит забывать, что за нарушение правил содержания и выпаса скота существует административная ответственность.

В соответствии с частью 1 статьи 4.1 Областного закона Ростовской области от 25.10.2002 г. № 273 –ЗС «Об административных правонарушениях» влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 100 до 1500 рублей; на должностных лиц - от 300 до 2000 рублей; на юридических лиц - от 1000 до 5000 рублей.

Повторное или последующее в течение года совершение действий (бездействие), предусмотренных частью 1 настоящей статьи, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 до 2000 рублей; на должностных лиц - от 1000 до 2000 рублей; на юридических лиц - от 3000 до 7000 рублей.

А если указанные действия повлекли причинение ущерба здоровью или имуществу граждан, то это влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 2500 до 3000 рублей; на должностных лиц – от 3000 до 4000 рублей; на юридических лиц – от 10000 до 30000 рублей.